

## 帮帮



■助人

# “如果你有困难，请告诉我 您将免费吃面一碗”

## 看了晚报“全城吃面”报道，他们想出这个点子

“如果你有困难，请告诉我，您将免费吃面一碗。”经八路纬一路口向西100米路北一家热干面馆门口一张A3纸张大小的红底纸上这样写道。路过的市民对这张纸散发出的正能量表示称赞。 郑州晚报记者 冉小平 文图

### 想尽自己所能 帮助困难的人

昨日下午，说起门口贴的那张红底纸，热干面馆老板娘孙素英有些不好意思。她说这张纸6月份就贴上了。

“这个点子是我老公想到的。”孙素英说，她的老公刘先生去年看到晚报“全城吃面”的报道，很受感动，碰巧自己要开面馆，且旁边就是一家医院，平常有些特别困难的人经过，就想尽自己所能帮助需要的人。

■寻人

# 都是从外地旅游归来 都不慎将礼物忘在出租车上 一个感谢的哥，一个寻找的姐

都是从外地旅游归来，着急下车不慎将所带的特色礼物落在出租车上，可把人急坏了。还好，一名游客及时找到了，连声感谢的哥；另一名游客还在寻找，的姐你在哪里？ 郑州晚报记者 石闯

感谢的哥

“行李包不见了，急死了！”昨日上午，已回到辽宁鞍山的吕先生说起遗忘行李包的事儿还有些发憷。

10月12日傍晚，他和同事搭乘旅游大巴从少林寺景区赶到郑州后，从人民路与商城路交叉口的百盛广场打车去酒店，在下车时一着急，将一个行李包落在车上了。

吕先生说，包里不仅装有衣服，还有专门给亲朋好友买的纪念品等，总价值2000块钱。他给导游联系帮助寻找，并报了警。3个小时后，行李包找到了。原来，的哥发现后及时向有关部门反映，并辗转联系到了吕先生。

找的姐

10月12日傍晚，在中州大道与黄河路交叉口附近，刚从台湾旅游归来的王先生打车到达此处，下车时将一纸箱忘在出租车上。“里面装了许多台湾的特色小吃、干果及纪念品，值2000块钱。”

“好不容易出去一次，大老远地带回来，就是想让人分享呢，这下全没了。”他说，特色礼物丢失后心里很愧疚。“司机是名女士，在车上还看了我的护照。希望能找到她。”

如果你是当天值班的的姐或者知道相关线索，请拨打晚报新闻热线96678联系。

### 3个月送出去20多碗面

第一个来店里吃免费面的是一名年轻人。孙素英说，当时那小伙子在店门口走了好几趟，一直盯着那张红底纸。之后他来到店里，还没等小伙子开口，孙素英就开口问：“你是不是遇到了困难？”

小伙子看起来狼狈不堪，身上的衣服脏兮兮

的。他说自己陷入传销钱被骗了，一天都没吃饭。

孙素英连忙让他坐下，并安排后厨做了一份加大碗热干面。

吃完后，小伙子起身走了，连声“谢谢”也没说。孙素英说：“可能当时大家看着他，他紧张给忘了。”

之后又有两名农民

工来这儿吃了一顿免费面。两人在附近讨薪，老板躲着不见，他们找了一天也没讨到钱，肚子空空如也，孙素英救了他们的急。

“都给他们下7元一碗的加大份热干面，毕竟人很饿了，才会来吃免费的面。”孙素英说，3个月下来，他们共免费提供20多碗面。

### 这种爱心活动要一直做下去

商家做好事，难免会遭人议论，有人就认为他们是故意炒作。孙素英很委屈，想让老公刘先生把红底纸撕下来。刘先生劝妻子说：“我们

只管做我们的好事，问心无愧就好。”

孙素英打算把门口的红底纸贴大点，让周围有困难的人都能看到。

“这种爱心活动我们

要一直做下去。”孙素英说一碗面值不了多少钱，但对很困难的人来说，能救他们的急，可能让他们温暖一辈子，自己也奉献了爱心，收获了感动。

■提醒

### 路边捡到刮刮卡 刮开一看中了28万 你相信吗？



最近有多名市民在路边捡到一个塑料袋，里面装有1张出货单和多张刮刮卡，含有中奖信息，且多数中了二等奖。原以为捡到了便宜，不巧里面却暗藏骗局。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

路边捡到中奖的刮刮卡

13日早上，家住经五路32号院的韩老太太买菜回家，在家属院门口捡到一个透明塑料袋，里边有一张“福州天合实业有限公司”出库单，出货单货款共计23.25万元。备注提示，金额满5万元即可参加抽奖活动。附塑料袋的恰好有4张未刮开的刮刮卡。韩老太太刮开一看，3个是“祝君好运”，1个为4星，中了28万元的支票一张。

网友“奢望什么的世界”也发微博说：同事上班路上捡到4张刮刮卡和1张福州浩溢实业有限公司出货单，刮开之后中了28万。这年头骗子什么招都能想出来，要谨记天上没有掉馅饼的事情。

网友“黄哥的调调”：昨天也捡到了这种彩票，在一个透明塑料袋里装着，一张北京什么机械公司的出库单，金额21万多元，上面写着5万可投资一次，有4张奖票，跟这个奖票票面设计差不多。

“觉得捡了个大便宜。”韩老太太喜出望外，以为是别人掉地上的。但转念又想：马路上随便捡到的东西就能抽出28万元巨奖，究竟是自己运气太好了，还是有人故意设圈？她遂拨打郑州晚报热线电话96678求证。以公证费、个税名义骗钱

郑州晚报记者拨打刮刮卡上留下的兑奖热线(0591)879351103。一名声音甜美的女士首先“恭喜您中奖”，简单介绍了公司情况后，便称按照国家规定，兑奖前需要交纳20%的个人所得税。税款一共5600元。女子说，按规定应先交税再领奖品，“相比28万元巨款，这点税钱算不了什么”。

郑州晚报记者登录福建省工商行政管理局网站，没能查到“福州天合实业有限公司”的相关信息；百度搜索这家公司，发现“搜搜问问”里有6人这两天都捡到了“福州天合实业有限公司”的刮刮卡，都很“意外”地中了二等奖。

经八路巡防队员李先生说，其实这是早些年刮刮卡骗局的升级版，其目的就是骗取手续费、公证费和个人所得税等。 线索提供 李四信(稿费50元)

## 关于对《郑州市郑东新区龙子湖地区局部地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区龙子湖地区局部地块控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规，现对该规划进行公示，详情请登陆郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2013年10月15日至2013年11月13日，若有异议请于2013年11月13日17:30前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-61719408

联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室

二〇一三年十月十五日